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Kedves Balatonszepezdiek!
Szeretnék beszámolni a január-februári önkormányzati 
munkáról.
Rögtön január első napjaiban beadtunk egy pályázatot,
amellyel csatlakoztunk a Balatont körbe ölelő kishajós 
megállópontok kialakítása projekthez. Ez a pályázat fő-
ként gyerekek és olyan vízen érkező és induló turisták ré-
szére ad lehetőséget megállásra, kikötésre, amely a környék 
egyéb turisztikai nevezetességeivel ismerkedhetnek meg. 
Egy mini méretű csónakkikötőt kell elképzelni, amely a 
Szepezdfürdői strand nyugati oldalán a kerítésen kívül léte-
sülne. Ha sikeres a pályázat, akkor a strand forgalmat is nö-
velné, a turisztikai vonzerőnket színesítené.
Ismételten közbeszerzési eljárást indítottunk bővebb mű-
szaki tartalommal az Árpád út hiányzó belterületi szaka-
szának felújítására. Az Arany János utcai becsatlakozástól 
a Málna utcáig új, szélesebb aszfalt burkolatot kap, a Málna 
utcától a Becsei utcáig stabilizált murva burkolat lesz, illet-
ve a Csokonai utcától a Becsei utcáig a régi vöröskő támfa-
lig kiszélesítjük a nyomvonalat. A beruházás önerős, a költ-
ségvetésünkben 60 millió Ft fedezet rendelkezésre áll. 
Ezzel a Hivatal ajtajától egészen Révfülöpig egy kb. 3 km 
hosszú új utat vehetünk birtokba a nyár elejéig. Szepezd jó 
úton jár, mivel a négy évre tervezett és 200 millió Ft-ra be-
csült belterületi úthálózat fejlesztés 4/1 üteme valósul meg 
pályázatból, vagy önerősen. Folytatása a következő évek-
ben.
Indulhat a következő szennyvízcsatorna ütem tervezése, 
mely a Kerteki út – Becsei út – Árpád út – Csokonai utca 
által határolt téglalap terület szennyvíztervezését célozza, 
szintén önerőből készíttetjük, hogy pályázhassunk a későb-
bi beruházásra.
Elfogadtuk Balatonszepezd 2024. évi költségvetését (361 
millió Forintból fogunk gazdálkodni) a tavalyi évről átho-
zott pénzeszközünk több mint 100 millió Ft. Nem fogad-
tuk el viszont a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal 
költségvetését.

Változtak az étkeztetés térítési díjai a nyersanyag és az ener-
gia költségek emelkedése miatt.
Elkészült Balatonszepezd 2024.évi rendezvényterve, a 
programokra 6,5 millió forintot szánunk.
A februári Képviselő-testületi ülésen elfogadtuk a házior-
vosi, fogorvosi és védőnői szolgálat beszámolóját. El-
hangzott, hogy mennyire jó döntés volt, hogy kiálltunk a 
további szepezdi egészségügyi szolgáltatás létjogosultsága 
mellett akkor, amikor az ÁNTSZ az összes kis rendelőt be 
akarta zárni hiányosságok miatt. Gyorsan döntöttünk és 
előre menekültünk. Önkormányzatunk kiemelten fontos-
nak tartja, hogy az itt élő emberek minél jobb egészségügyi 
ellátást kapjanak.
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Magyarországon a gépjárműadó törvény (1991. évi LXX-
XII. törvény a gépjárműadóról) rögzíti, hogy az országban 
minden, hatósági rendszámmal ellátott gépjármű és pótko-
csi után kötelesek vagyunk az éves gépjárműadó befizetésé-
re (ez igaz a Magyarország területén közlekedő, külföldi 
nyilvántartású tehergépjárművekre is). 
A gépjárműadó befizetése 2024. évében változatlanul a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal irányában történik.
Friss változás, hogy 2024-től az adózó - az évközi adóköte-
lezettség keletkezésének, vagy változásának kivételével - az 
adót egy részletben április 15-ig fizeti meg. A gépjárműadó 
2024 évében természetes személyeknek már öthavi pótlék-

mentes részletben is fizethető. Évente egyszer, június 30-ig 
lehet illetékmentesen részletfizetési kérelmet benyújtani a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz vagy NAV mobilalkalma-
zásában (NAV-Mobil) csak néhány kattintás, ráadásul au-
tomatikusan jár.
A gépjárműadó 2024. évében változatlanul befizethető 
banki átutalással, levélben mellékelt csekkel (2024 gépjár-
műadó befizetés postán) – NAV ügyfélszolgáltatótól igé-
nyelhető, személyesen a NAV ügyfélszolgálaton, vagy az 
EFER-en keresztül is. A gépjárműadó befizetése történhet 
továbbá NAV-mobil applikáción és a NAV Ügyfélportálon 
keresztül is.

Változás a gépjárműadó befizetésének 
határidejében és összegében 2024-ben

Kedves Balatonszepezdiek!

Falugondnoki bemutatkozó

Szeretném megköszönni Sánta Petra leköszönő falugond-
noknak a három éves munkáját, amit Balatonszepezd érde-
kében végzett!

Szeretném bemutatni a pályázat útján kiválasztott új falu-
gondnokunkat, aki március elsejétől látja el szolgálatát.
Tisztelettel:                                Bíró Imre polgármester

Mészáros Tímeának hívnak, 1970-ben születtem. Egy kis 
Veszprém közeli faluban nőttem fel, így nem idegen szá-
momra a vidéki élet, a kicsi közösségek szeretete innen ered. 
Veszprémben végeztem el a gimnáziumot, logisztikai vég-
zettséget szereztem és gazdasági területen dolgoztam hosz-
szú évekig. Később, mert érdekelt nagyon a szakma, elvé-
geztem az eü. iskolát és mint szakápoló dolgoztam a Csol-
noky Ferenc Kórházban, később Balatonfüreden is. 
Két felnőtt fiam van, menyem és egy kicsi unokám. Révfü-
löpön 2015 -óta élek, szeretem a vidéket, a Káli – medence 
szépsége, az itteni emberek közösségi ereje, sokszínűsége itt 
marasztalt. 
Örömömre szolgál, hogy Balatonszepezden, az Önök szép-
séges községében én láthatom el a falugondnoki teendőket. 
Tudom, hogy élhet egy községben sokféle ember, mind-
mind más-más értékekkel és szükségletekkel. Munkámmal 

legjobb tudásom szerint kiszámíthatóságra és megbízható-
ságra törekedve igyekszem a falu egészének javát szolgálni.

Irodánk, a rendelő feletti önkormányzati bérlakás felújí-
tására is pályázatot adott be a Magyar Falu program kere-
tében pályázható 48 millió Ft összegre, március közepére 
várható az eredményhirdetés.
Új utca elnevezéseink és tulajdonképpen új utcáink is let-
tek, így karbantartó csoportunk 14 db állványt, keretet, táb-
lát helyez ki a napokban.
Szintén karbantartóink keze munkáját dicséri, hogy nap-
elemes lámpákat szereltek fel a Panoráma sétány megvilá-
gításához, illetve a Honvéd utcában egy közlekedési tükröt 
is elhelyeztünk. A sétány kiülőinek javítására megkeres-
tük és felkértük az azt korábban kivitelező céget.
A 71. sz. főút mellett, baleset folyamán kidöntött villany-
oszlopok cseréje is megtörténik előreláthatóan március 
hónapban. 
Végre pont kerülhetett a sok évtizedes birtok vita végére a 
Viriusi strandon lévő büfével kapcsolatban. A bírósági 
döntéseknek és a tulajdonossal való megegyezés eredmé-

nyeképp önkormányzatunk a büfét birtokba veszi, haszno-
sításáról később fogunk dönteni.
Új falugondnoka van Szepezdnek! Sánta Petra 3 év lelki-
ismeretes munkája után úgy döntött más munkakörben 
próbálja ki magát, így sajnálattal vettük távozását. Köszön-
jük Petra a lelkiismeretes munkádat! Helyére a Képviselő-
testület pályázat útján Mészáros Tímeát választotta ki, aki-
nek ápolónői előképzettsége is van. Szeretettel várjuk Timit 
és jó egészséget kívánunk ehhez a nem könnyű, de szép 
munkakörhöz. A jó munkához önkormányzatunk minden 
feltételt biztosít, illetve a falubusszal megkezdjük az iskola-
buszos szolgáltatást is, ezzel a kisgyermekes családok 
helyzetét kívánjuk megkönnyíteni.
Köszönöm, hogy meghallgattak, mindenkinek jó egészsé-
get!
Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánok!
Tisztelettel: 

Bíró Imre polgármester

(folytatás a következő oldalon)
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Falugondnoki szállítási szolgáltatások
elérhetők a lakosság részére

A falugondnoki munkakörben ellátandó fő feladat- és ha-
táskörök a szakmai programban meghatározottak szerint: 
- falugondnoki gépjármű vezetése
- közreműködés a szociális étkeztetésben
- közreműködés a házi segítségnyújtás biztosításában
- közreműködés a közösségi és szociális információk szol-
gáltatásában
- közreműködés az egyéb szociális alapszolgáltatásokhoz 
való hozzáférésben
- az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése (házi-
orvosi rendelés, szakrendelés, gyógyszer kiváltása) 
- gyógyászati segédeszközökhöz való hozzájutás biztosítása
- általános iskolások szállítása köznevelési intézménybe

- kiegészítő feladatként közösségi, közművelődési, sport- és 
szabadidős rendezvények szervezésének segítése
- egyéni hivatalos ügyek intézésének segítése, lakossági igé-
nyek továbbítása
- egyéb lakossági szolgáltatások biztosításában közreműkö-
dés
- a munkakörhöz kapcsolódó nyilvántartások vezetése
Tisztelettel:
Mészáros Tímea – Falugondnok – Tel: 06-30/ 632-81-01 
H-P: 8:00 – 10:30 között.

Hamvazószerdával megkezdődik
a húsvéti előkészületi idő, a nagyböjt

A húsvétra felkészítő negyvennapos böjt hamvazószerdán 
veszi kezdetét, amely idén február 14-ére esik. A kereszté-
nyek ebben a bűnbánati időszakban Jézus Krisztus feltáma-
dásának, a húsvétnak a megünneplésére készülnek, a hitben 
való elmélyülés, a kiengesztelődés és a lemondás segítségé-
vel.

A negyvennapos böjt a IV. századra vált általánossá a ke-
resztény világban. A vasárnapot, mivel e napon az Úr feltá-
madását ünnepeljük, az Egyház nem tekinti böjti napnak, 
így a VII. század óta szerdai nappal kezdődik a nagyböjt, te-
hát hamvazószerdától húsvét vasárnapig a böjti napok szá-
ma éppen negyvenet tesz ki. A XI. századig olyannyira szi-
gorú volt, hogy késő délutánig semmit sem ettek; húst, tej-
terméket és tojást pedig a böjti napokon egyáltalán nem fo-
gyasztottak.
Napjainkra az Egyház mára enyhített a böjti szabályokon, 
de hamvazószerdára és nagypéntekre szigorú böjtöt ír elő: 
a 18 és 60 év közötti hívek lehetőleg csak egyszer étkezze-
nek és még kétszer vehetnek magukhoz élelmet (hazánk-
ban ez a szabály abban a formában honosodott meg, hogy 
csak háromszor lehet étkezniük és egyszer jóllakniuk). E 
két napon és nagyböjt többi péntekén 14 évesnél idősebb 
tagjait arra kéri az Egyház, hogy a böjti fegyelem részeként 
ne fogyasszanak húst.

Kérjük szállítási igényét a szállítás napját megelőzően 
legalább egy héttel leadni! 
Igény leadása telefonon: Mészáros Tímea - Falugond-
nok - 06/30-63281-01,  e-mail cím: falugondnok@bala-
tonszepezd.hu vagy személyes megbeszélés alapján a fa-
lugondnokkal lehetséges.
Tekintve, hogy a falugondnok egyéb hivatalos szolgáltatá-
sokat ellát - mint pl. az ebédszállítás minden munkanapon 
11:00 - 13:30 óra között -, ezért az ezen kívüli minden más 
kérést az alábbi időpontokban tudja biztosítani az Önkor-
mányzat:
BEVÁSÁRLÁSHOZ SZÁLLÍTÁS:
- minden hónap harmadik szerdán 8:00 - 13:00 óra között, 
max. 8 fő / alkalom
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNYBE SZÁLLÍTÁS:
- havonta maximum 2 alkalommal /fő (időpont megbeszé-
lés szerint

NYUGDÍJAS KLUB -ba, oda útra szállítás:
- minden hónap második kedden 16:00 óra
HÁZIORVOSHOZ SZÁLLÍTÁS:
- indokolt esetben, megbeszélés szerint
ISKOLABUSZ:

- minden tanítási napon az általános iskolás gyermekek 
szállítása az intézménybe 7:30 – 8:00 óra között.
Egyéb falugondnoki szolgáltatások: Az Önkormányzat 
szeretne segítséget nyújtani a község idős, egyedül élő lako-
sainak mentális egészségük megőrzésében, fenntartásában. 
Amennyiben szükségét érzi, úgy havi egy – két alkalommal 
segítő beszélgetésre van lehetőség, amit a falugondnok biz-
tosít, egyéni megbeszélés alapján.
Igényét megbeszélni telefonon lehet H-P: 8:00 – 10:30 kö-
zött.

Mészáros Tímea – Falugondnok – Tel: 06-30/ 632-81-01

Fotó: https://katolikus.hu/média
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szintű oktatáson, felfedezve ennek a téli sportnak a szépsé-
geit. Sokan most először csatolták fel a sílécet, ennek elle-
nére az óra végén már mindenki bátran siklott le a lejtőn. 
Élményekkel eltelve, kissé fáradtan értünk vissza az iskolá-
ba Enikő nénivel és Márta nénivel.

Farsang 2024.
„Jelmezt öltünk, síppal-dobbal
lármázunk egy keveset,
hogy a hosszú, szürke álom
érjen véget, ha lehet,
s ne hozzon több hideget.”

Február 9-én iskolánkban is nagy volt az öröm. Vidáman, 
tánccal, énekkel űztük el a telet. Volt itt minden: hókirályfi 
és királylány, bálkirály és bálkirálynő, nyitótánc, jelmezes 
felvonulás, zsákbamacska, eszem-iszom. Szóval: mi min-
dent megtettünk annak érdekében, hogy jöjjön már végre a 
tavasz.

Fotók: Kis-Gali Edit

Remek hangulatú síelés Eplényben, második felvonás
Február 16án, pénteken 18 felső tagozatos diák (akik példás 
magatartásukkal és szorgalmukkal érdemelték ki a progra-
mon való részvételt) látogatta meg az eplényi sípályát. Di-
ákjaink a melegre fordult időjárás ellenére is elfogadható 

minőségű pályán tudták elsajátítani, ennek az embert pró-
báló téli sportnak az alapjait. Az egy órás foglalkozás végére 
- hála a Sport43 program munkatársainak - kellemesen el-
fáradva adtuk vissza a felszerelést.
Nagyon szépen köszönjük a Sport43 programnak a lehető-
séget és Inhof Sándornak és kedves feleségének a fuvart!

Arany János magyarverseny
Legjobb magyarosaink újra az országos döntőben! Idén is 
neveztünk az Arany János magyarversenyre. A képen a 2. 
fordulóba jutott tanulóink: Nagy Bendegúz, Rédling Bene-
dek 5. osztályos, Bánó- Weisz Benedek, Green Anna, Nagy 
Johanna Petra 6. osztályos, Hajas Bulcsú és Komárcsevics 
Szabolcs 7. osztályos, valamint Barátossy Álmos, Nagy 
Anna Boglárka, Resze Máté. Kiváló eredménye alapján 
meghívást kapott országos döntőbe, a 3. fordulóba Rédling 
Benedek, Komárcsevics Szabolcs, Nagy Anna Boglárka és 
Resze Máté! Gratulálunk!

https://www.bozzaysuli.hu/

Helybe visszük
az ügyintézést!

Kormányablakbusz érkezik Balatonszepezdre (Önkor-
mányzati Hivatal, Árpád utca 27.) 2024. március 26. 11.00 
– 13.00 óra között.
Intézhető ügyek:
– személyi igazolvány
– útlevél
– jogosítvány
– lakcím
– diákigazolvány
– parkolási igazolvány
Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség! További 
információ: www.kormanyablak.hu
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Jótékony élősködőink
A normál flóra és az emberi test egészsége

A kereszténység legnagyobb ünnepe a húsvét, amit negy-
vennapos böjt előz meg. A vallási indíttatású böjtök mellett 
számos egészségügyi megfontolású „böjt” is létezik, amit 
ebben a vonatkozásban diétának hívunk. Az elfogyasztott 
ételek meghatározzák a bélrendszerben élő baktériumok és 
gombák egyensúlyát, a normál bélflóra összetételét. Az em-
beri test immunrendszere immunsejtekből tevődik össze, 
melynek csak néhány százaléka kering az érrendszerben, je-
lentős része három olyan szervrendszerben helyezkedik el, 
ami a külvilággal kapcsolatban van: a légutakban, a bőrben 
és a bélrendszerben. Szükség esetén az érrendszerben ke-
ringő immunsejtek jelzőanyagokat bocsájtanak ki, amit ér-
zékelnek a szervekben nyugvó immunsejtek és beáramla-
nak az érrendszerbe. A jel irányába indulnak, ahol felveszik 
a harcot a kórokozókkal, vagy egyéb kóros folyamatok elle-
ni küzdelemben vesznek részt (daganatos sejtek elpusztítá-
sa, idegen test, kémiai ágensek, stb.). Ezt az immunreakciót 
hívjuk gyulladásnak. Az egészséges bélflóra kulcsfontossá-
gú a bélben elhelyezkedő immunrendszer megfelelő műkö-
dése szempontjából. Ennek az összetett rendszernek a mű-
ködésére komoly hatást fejt ki egy diéta, illetve egy böjt. (Az 
éhezés egyébként fokozza az immunrendszer aktivitását – 
gondoljunk bele, hogy mikor betegek vagyunk, nincs étvá-
gyunk…)
A bélrendszerben, különösen a vastagbélben található szék-
letben nagyon sok és sok fajta baktérium és gomba él. Ezek-
nek a nagy része az ember szempontjából teljesen ártalmat-
lan, „békés” élősködő, de vannak köztük „agresszív” kóroko-
zók is, melyek az ártalmatlan baktériumok és gombák nagy 
száma miatt nem képesek elszaporodni. Ez az ún. normál 
bélflóra. Ha ez az egyensúly megbomlik, a kórokozók túl-
szaporodnak és betegséget okoznak. Egy antibiotikum ke-
zelés során például a bélrendszerünkben élő „gyengébb”, 
nem kórokozó baktériumok jelentős része elpusztul és a 
„sokkal strapabíróbb” kórokozók túlszaporodnak (nyilván 
„erősebb, agresszívabb” mivoltuk teszi őket kórokozóvá az 
ember szempontjából). A bélflóra összetettségének kö-
szönhetően a bélrendszerünkben helyezkedik el az immun-
rendszerünk legjelentősebb része, ami miatt kijelenthető, 
hogy az egészséges bélflóra kulcsfontosságú az egészséges 
immunrendszer működése szempontjából. És a helyzet 
még ennél is összetettebb. Az egészséges emésztéshez és 
tápanyag felszívódáshoz egészséges bélflóra szükséges. Ha 
egy antibiotikum kezelés következtében a normál flóra el-
tolódik a kórokozók irányába, gyulladás alakul ki a bélfal-
ban, ami károsítja a bélbolyhokat. Így csökken a felszívó-
dásra alkalmas bélfelület, károsodik az emésztés és a felszí-
vódás folyamata, ami az étel erjedését, „rothadását” fogja 
eredményezni a bélben. Ez gázok felszabadulásával jár, ami 
puffadást és a bélfal irritációját okozzák. (Az ún. diffúzibilis 
hidrogén átmegy a bélfalon, és a véráramba kerülve fejfájást 
és egyéb panaszokat, fáradékonyságot, gyengeséget, stb. 
okozhat. A hidrogén a lufikba töltött hélimnál is kisebb 
molekula – gondoljunk bele, hogy a hélium is kiszökik a lu-
fiból.) Mint a pocsolyában, úgy az erjedő táplálékban is el-
szaporodnak a kórokozók, megbomlik a normál flóra, ami 
tovább rontja a helyzetet. Egy ördögi kör alakul ki, amit a 

normál bélflóra visszaállításával tudunk megszakítani. Az 
allergiás betegségeket, legyen az légúti, vagy bőrtünetekkel 
járó allergia, a saját flórájuk mellett nagyban befolyásolja a 
bélflóra és a bélfal állapota egyrészt az emésztés és felszívó-
dás működésén, másrészt a bélfalban elhelyezkedő immun-
sejtek gyulladásos aktivitásán keresztül. Ráadásul a bélfal-
ban rengeteg idegsejt helyezkedik el – számszerűen akkora 
ideghálózata van a bélrendszernek, mint az emberi kisagy-
nak. Ennek a bonyolult idegrendszeri és immunrendszeri 
kapcsolatnak a működése irányította a kutatók figyelmét az 
egészséges bélflóra és bélműködés, valamint az idegrend-
szeri és hormonális működések közti kapcsolatra, amit bél-
agy tengelynek neveztek el. Sok központi idegrendszeri 
működéshez kapcsolódó problémát befolyásol a bélflóránk 
összetétele és a bél működése (pl. fáradékonyság, hangulati 
instabilitás, ingerlékenység, figyelemzavar, alvászavarok, 
stb…). Ezért nagyon fontos az antibiotikumok indokolt 
használata, illetve az antibiotikum kezelés mellett és utána 
legalább 2 héten keresztül alkalmazott probiotikum keze-
lés. 

dr. Oláh Kálmán háziorvos

Országos Internetes 
Hittanverseny

Elindult a Veszprémi Érsek-
ség Hitoktatási Irodája által 
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netes hittanverseny, amely ré-
sze Dr. Udvardy György 
veszprémi érsek atya által 
meghirdetett Mindszenty 80 
emlékévnek.
5., 6., 7. és 8. osztályos gyer-
mekek számára a feladat beküldésének határideje: 2024. 
április 5.
Középiskolás gyermekek számára fotó és rövidfilm pá-
lyázat beküldési határideje: 2024. április 5.
Részletek a weboldalon: https://www.veszpremiersek-
seg.hu/a-veszpremi-ersekseg-hitoktatasi-irodajanak-
orszagos-hittan-versenye-es-kreativ-palyazatai/




